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„Implementace ETCS Regional Žďár nad Sázavou – Bystřice nad Pernštejnem - Tišnov“ 
 
Vyjádření dle zákona č. 100/2001 Sb.  
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též „KrÚ OŽPZ“), 
jako úřad příslušný k vyjádření z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí (dále též „zákon o EIA“), obdržel Vaši žádost o vydání závazného stanoviska k záměru 
stavby z hlediska zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí. 
Investorem stavby je Správa železnic, s. o., Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1, Stavební správa 
východ, Nerudova 1, 779 00 Olomouc. 
 
Předmětem stavby je výstavba a implementace vlakového zabezpečovacího systému ETCS L1 
LS v traťovém úseku Žďár nad Sázavou – Tišnov na stávající infrastruktuře. Vyhovující stávající 
zabezpečovací zařízení bude ponecháno a doplněno o přepínatelné balízy a jednotku LEU. 
Projekt neuvažuje s úpravami kolejového svršku a spodku, přejezdů, mostních objektů atp. 
Stavební úprava zastávek není taktéž uvažována. Realizací stavby nedojde k navýšení traťové 
rychlosti. 
Žst Nedvědice – dojde ke zkrácení stávajícího úrovňového nástupiště o 20 m na jedné straně a 
prodloužení o 20 m na straně druhé. 
Žst Veselíčko – dojde ke zkrácení stávajícího úrovňového nástupiště o 15 m na jedné straně a 
prodloužení o 15 m na straně druhé. 
Bude zřízen stavební objekt na úpravu osvětlení v žst Nedvědice a stavební objekt na nové 
osvětlení v žst Veselíčko. 

Dle stanoviska Krajského úřadu Kraje Vysočina, odboru životního prostředí a zemědělství ze 
dne 24. 10. 2024, č. j. KUJI 95307/2024 OZPZ 4/2024, záměr nemůže mít významný vliv na 
předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti v působnosti 
Krajského úřadu Kraje Vysočina. 
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Dle stanoviska Agentury ochrany přírody a krajiny ČR, Správy CHKO Žďárské vrchy ze dne 7. 
10. 2024, č. j. 08244/VA/24, záměr nemůže mít na území CHKO Žďárské vrchy významný vliv 
na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit (NATURA 
2000). 
 
KrÚ OŽPZ sděluje, že uvedená stavba představuje změnu záměru zařazeného do bodu 45 
přílohy č. 1 zákona o EIA (Železniční nebo intermodální zařízení a překladiště s rozlohou od 
stanoveného limitu 2 ha a železniční dráhy s délkou od stanoveného limitu 2 km).  
Stavbou nedochází k posunutí či narovnání tělesa trati, vlivem stavby nedojde ani k navýšení 
maximální traťové rychlosti nebo intenzity dopravy. Proto se jedná o nevýznamnou změnu 
záměru, která nepodléhá posuzování dle zákona o EIA. 

 
Toto vyjádření není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném 
znění a nelze se proti němu odvolat. Rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů 
ani příslušná povolení podle zvláštních právních předpisů. 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Markéta Čadová 
úředník odboru životního prostředí a zemědělství 
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